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10.

11.

Ben wirft den Ball Gber die Mauer.

() Ben () Ball ) wirft () den

Fabian wirft den Ball tber den Zaun.

() Fabian () den ) wirft () Ball

Am Nachmittag machen Lisa und Fred einen langen
Spaziergang.
() und () Fred (O Lisa () machen

Mein Onkel bezahlt Gbermorgen die Fahrkarte.

() Ubermorgen () die () Fahrkarte () bezahlt

Greta und Jona schauen heute Abend einen Film.

() Abend () einen () heute () schauen

Finn besucht eine Kirmes in Wien.

() eine () Wien () besucht (in

Kommen sie libermorgen zu eurem geplanten Ausflug?

() eurem () Kommen () sie () zu

Wir feiern morgen Karneval.

() feiern () morgen ) Wir () Karneval

Lara besucht eine Kirmes in Berlin.

() eine () Kirmes () besucht () in

Mein Bruder und ich kaufen einen neuen FuBball.

() und () kaufen () Bruder () Mein

Jannik bestellt zwei Schnitzel im Restaurant.

() zwei () Jannik () bestellt () Schnitzel
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